

屋主不愿拆棚架,居委积极协调

龙口社区居委会工作人员积极咨询各部门意见并邀请屋主到现场“办公”

信息时报讯 (记者 卢舒曼 通讯员 马柳君) 为开展“车陂国际龙舟节旅游路线”打造工程,车陂街对村内临街商铺外立面进行统一整治。5月8日,高地大街一名屋主因不理解需统一拆除遮阳棚架及安装广告牌事宜,不让工人施工。为此,车陂街龙口社区居委会开展了一系列协调工作。

龙口社区居委会主任梁淑华与施

工方到现场查看,向屋主和商店老板了解情况。屋主表示,担心施工方在施工过程中损坏房屋内墙的瓷砖,同时希望拆除铁棚后帮他安装长1.2米的广告牌。

针对该屋主提出的问题,梁淑华咨询了上级各部门。施工方表示,可按屋主要求安装广告牌,并承诺施工时加倍小心,不破坏房屋墙身瓷砖。由

于架子长度大,可能要多打几颗膨胀螺丝。车陂街执法队回复,铁棚是一定要拆除的,但可以由执法队负责拆除,不用屋主自己动手。

在收到各部门的回复后,梁淑华再次致电屋主,邀请他到现场“办公”,一起协商解决。该屋主也答应配合施工方拆除铁棚及重新安装广告牌。梁淑华向屋主表示,施工过程中遇到特

殊情况可以直接向她致电。随后,拆除工作顺利进行。

龙口社区居委会表示,在日常工作中,难免会出现一些居民不理解和不配合的情况,只要耐心地与居民沟通,为居民群众办实事、说实话,以最快的速度解决居民诉求,在合情合理的情况下,居民都会积极配合工作。

天雅社区

慰问老党员 端午献爱心

信息时报讯 (记者 卢舒曼 通讯员 陈惠垣) 5月29日,车陂街天雅社区党总支部开展端午慰问座谈会暨党代表爱心捐赠活动。驻点领导、车陂街人大工委主任姚永营,天雅社区党总支书记吴淑艺和辖内老党员参加了活动。

会上,姚永营首先表达了对与会老党员的感谢,感谢他们对社区党组织工作的支持,并表示党和政府一直关心挂念各位老党员。随后,姚永营和吴淑艺为在座老党员送上慰问品大米和食用油,代表党和政府向他们送上节日的问候和祝福,希望他们保重身体,继续为社区发展发挥余热。

据了解,本次活动发放的慰问



天雅社区党总支部开展端午慰问座谈会暨党代表爱心捐赠活动。 通讯员供图

品由社会热心人士通过天雅社区党代表李少玲匿名捐赠。活动既体现了党代表联系社会各界的平台搭建作用,又丰富了党代表的履职服务方式,发挥了党代表知党情、听民意、促和谐、助发展的桥梁作用。

假日园社区

党员志愿者 社区来便民

信息时报讯 (记者 卢舒曼 通讯员 刘靖怡) 5月30日,假日园社区党支部在城市假日园小区开展党员志愿者服务日活动,社区党代表林明生参加。

此次活动内容丰富,紧扣群众需求。服务内容涵盖社区新政宣传、法律宣传、防控登革热宣传、垃圾分类宣传等一系列便民服务。一方面,林明生与现场居民交流,认真听取他们对社区建设方面的意见和建议,解答居民的问题,拉近党员与群众的距离。另一方面,车陂街社工站工作人员也认真向居民介绍服务内容和义工招聘情况,现场反应热烈。



假日园社区开展党员志愿者服务日活动。 通讯员供图

假日园社区志愿服务内容丰富、形式多样,起到宣传推广的作用,进一步密切党群干群关系,增强了党员青年的社会责任感和使命感,给社区居民带来幸福感。

美好社区

邻里一家亲 烹饪比手艺

信息时报讯 (记者 卢舒曼 通讯员 王嘉颖) 为了促进社区邻里之间的交流互动,欢度母亲节,5月13日,车陂街美好社区在居民文娛休闲室举办母亲节暨“邻里一家亲”烹饪比赛。

上午9时,文娛休闲室里人头攒动,热闹非凡。此次厨艺比赛要求大家烹饪一道可口小菜。不一会儿,桌面上佳肴满目,除了色香味俱全,菜名也非常有新意。如“比翼高飞”(鸡翅)、“福满家园”(南瓜饼)、“阖家团圆”(凉瓜鸡蛋煎饼)、“团结一心”(糯米丸子)等菜品,光样式就有30余种。

本次活动邀请了辖内单位培



美好社区烹饪比赛,居民一展厨艺。 通讯员供图

艺学校、美好居物业公司以及惠苑楼业委会代表担任评委。最终,获得票数最高的前15名参赛者获得此次烹饪比赛的“最佳美食奖”,其余参赛者获得优秀奖。

“虽然做的是家常菜,但能与邻居一起分享挺开心,而且还可以和其他做菜高手切磋技艺,这个活动挺好。”家住美好居T6栋的彭阿姨说。

西湖社区

童心齐向党“粽”情飞扬



西湖社区开展“童心向党‘粽’情飞扬”联谊活动。 通讯员供图

信息时报讯 (记者 卢舒曼 通讯员 袁慕鸾) 5月30日,车陂街西湖社区党总支联合天河区东明荔园学校开展“童心向党——‘粽’情飞扬”主题联谊活动。

活动现场设有舞台表演区和包粽子教学体验区。首先进行的是儿童文艺节目表演,各班级学生通过

歌唱和舞蹈等形式歌颂祖国。接着,活动进行粤港澳大湾区知识及法律知识有奖问答和防溺水安全知识宣传,提高家长和小孩子的安全意识。最后,大人和孩子一起参与“童叟同乐,粽情飘香”包粽子活动。孩子们踊跃参与,认真学习包粽子,共同欢度六一儿童节和端午节。